3° KYIIEAAO EAAAAAYX AYZHX XKAKIZETIKQN ITPOBAHMATQN
Kvpraxn 3 Iavovapiov 2016

[H mapévBeon kdtw omd kdOe didypoppa, m.y. (3+3), dsiyvel Tov aplfud TV KOPUOTIOV AEVKOV+HUAOp®V]

A) OpBooo&a mpoPAanuata dvo Kivicemv (tailovv Tp®dTa T ASVKE Kol kKavouy Mat 61 2" Kivii61] Tovg,
0660 KaAa Kol av apvvlsel o avtinadog Tovg). Zouforioudc: #2

1 AOom apkel vo YpaYETE povo TNV TPATY Kiviien 1oV AgvKov.
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B) Xmovdég (railovv mp@dTa To AEVKAE Kol @TAVOVY 6€ ERPUVAS 160TTaAN BE01), Y®Pic TEPLOPIGUO KIVICEMV,

060 KaAG Kol ov TaieL 0 avTimaiog Tovg). Zopfoiicuoc: =

1 AOom TpENEL VoL YPAWETE TIG KOADTEPES KIVIIGELS AEVKAV Kot Mavpov, uéxpt va gival Eekadapo 1o 671 10,
Agvké 0o kpaTicovy TNV 160maAia (OTIC GUYKEKPIUEVEG OTIOVOLS dev ypeldletal va ypayete Paplivies aAld povo
™V KOpLoL Ypoapun, kabdg avt lval cap®g 1 cuvexelo 6oL o Mavpa tpofdAlovy Ty 16xLPITEPN avTicTUC).
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I') OpB6doEa Tpofinpata TpdV Kivicemv (Tailovy TpdTa T Agvkd Kol kdvovv Mot To apydtepo

oty 3" T0VG Kivo1), 660 KaAd Kot av apovOel o avtimalog Tovg). Zopfolcuog: #3

X Ao npénel va yphyete Ty 1" kivien tov Agvkod kat (mpocoyn!)

o) av ouTn tval Kivnon avapovie, TPETEL VO YPAPOLV OAEg 0L 0avTiogls Tov Mavpov kot i 2" kivijon

70V AgVKOV 6€ KGOE pio amd avTég

B) av 1 1" xivnon tov Agukod ametrel va Kavet pat oty 3" Kivnon, Tpénel va ypayeTe TNV ameli] (2" kivion
oV AgvkoD) KaBMOS Ko 6AeS TIS KIvij6ElS TOV Mavpov OV GRUVOVTOL GTNV TTO TAVE omeld] poli pe

™ 2" kivion Tov Agvkov cg Kabe pio and avtés.
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A) OpBdoa mpoPAnpata ToAL®V KivicewV (Tailovy Tp@dTa Ta AEVKE Kot KaGvouv Mat To apyotepo
og v Kivijegig [v>3], 660 kKoAd kol av apovlel o avtimarog Tovg). Zoppoiicuoc: #v (6mov v=4 1 51...)

2t Ao tov TpoPAanuatog Mat o€ 4 Kivijoelg (#4), kat’ avaioyia pe Ta #3 mov &ldape To nhvw, TPETEL
va ypawyete Tig Papravreg péypt kon v 3" kiviion Tov Agvkov. Aev yperdletat va ypapovv ot Baplavteg
OV KATAAYOVV G€ Lot vopitepa amd v 4" kivnon. Avtiototya woyvovy Yo o Mat 6€ 5 Kivijeeig (#5),
OOV TPEMEL VAL YPAWYETE TIG BOPLAVTES TOV KOTOANYOUV G #5, péypt Kon TNV 4" Kive1 Tov AEVKOV.
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E) BonOntwd (helpmates) npopinuata (railovv tpdto o Mavpo mov, 6 cuvepyacio pe Ta Agvkd, yivovran

Mot —to Movpo— o€ ...

Kwviogls. Zopufolopog: hi...

X Ao npénel va yphyete 0reg TI Kivijoelg péypt kol to Mart. [Ipocoyn oto 6t etvar n povn katnyopia
TPOPANUATOV OTOL TV TPATI Kiven kavovy T Mavpa. Xe éva h#2, yio mapdadetypa, n Avorn £xel T Hopon:
1. xivnon Mavpov — kivinon Agvkov 2. Kiviion Mavpov — kivinon Agvkov mov kdvelt Mart.
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>T) Avtiotpoga (selfmates) tpofinuota (railovy IpdOTE TO AEVKAE Kot €€avaykalovy TOV avTiTalo TOVG,

0 0T0i0¢ AVTIGTEKETAL, VO KOVEL MOT —T0 ASUK(— GE ...

K 6€L5). ZouPoMoudc: s#...

X Aon npénel va ypdyete Ty 1" Kiviien Tov Agvkov, TV amell (av vdpyel) Kot OAES TIG PapldvTeg
6mov 0 Mavpog apdverar otny ameth) avty. Ot Papidvieg Tpémel vo TAvouV PéXPL KUl TNV TELEVTAIN Kivon
70V AgVKOV — dev ypetdletar va ypagel n tedevtaia kivinon tov Mavpov, avth dniadn mov kdvel To Mar.
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